
GIẢI TOÁN LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 11 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN LỚP 8 

 

Đề bài 

Hãy nêu các bước chủ yếu để giải phương trình trong hai ví dụ trên. 

Lời giải đáp án 

Các bước chủ yếu để giải phương trình trong ví dụ 1: 

- Thực hiện phép tính để bỏ dấu ngoặc 

- Chuyển các hạng tử chứa ẩn sang một vế, các hằng số sang vế kia 

- Thu gọn và giải phương trình nhận được 

Các bước chủ yếu để giải phương trình trong ví dụ 2: 

- Quy đồng mẫu hai vế 

- Nhân hai vế với mẫu để khử mẫu 

- Chuyển các hạng tử chứa ẩn sang một vế, các hằng số sang vế kia 

- Thu gọn và giải phương trình nhận được 
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